

创意?还是恶搞?

网站将DIY的对象瞄准了孔子,网友炸开锅了,学者却发怒了

近年来“孔子”被炒得越来越热。从于丹说《论语》开始,“孔子”热就开始不断升温,“孔子学院”全世界范围内开办得越来越多,胡玫开拍大型史诗电影《孔子》,奥运会张艺谋执导的开幕式,孔子三千弟子吟诵《论语》,更让孔子走向了世界……借着“孔子热”的到来,近日某网站推出“全民孔子计划”,让网友“DIY(全称为do it yourself,可理解为自己动手做,亲力亲为)自己心中的孔子”,又搬出曾经网络上非常火爆的“恶搞孔子”的视频《孔子秘密档案》让网友效仿。此活动一推出,就立刻饱受争议。有人愤怒:“孔子不能被如此恶搞!”有人大呼:“不是恶搞,是一千个人有一千个孔子!”



网站:“孔子”也能被DIY

记者昨日登录该网站,发现该网站的“全民孔子计划”正在火热开展中,还列举了目前流行的热热闹闹“孔子秀”的几种类型:将于丹讲“《论语》心得”作为“孔子秀”的“心灵鸡汤”型,将张艺谋解读北京奥运开幕式作为“孔子秀”的“团体操”型,网站甚至还贴出了一个前段时间在网络上火爆流传的视频《孔子秘密档案》,片中将孔子彻底地恶搞了一番:在现代社会,孔子是不断碰壁的广播员,而孔子的

四大弟子子路、曾皙、冉有、公西华则被恶搞成了四个小混混。颠覆性的故事情节,演员无厘头的表演,让这段《孔子秘密档案》的视频在网络上火速蹿红。据了解,该视频的艺术顾问竟然是贾樟柯。该网站就这样“抛砖引玉”,以《孔子秘密档案》视频为例,希望网友用任何文字、照片、视频和flash的方式“DIY自己心中的孔子”,并称征集到的优秀作品将在该网站重点推荐,并在条件成熟时,集结出版。

网友:有称创意有骂炒作

该网站贴出的“恶搞”孔子视频和发起的“DIY自己心中的孔子”活动立即受到了部分网友的热捧,“孔子也能DIY,真的很稀奇,但是很有创意啊!”一位名为“江湖飞侠”的网友大赞该活动,“我觉得孔子在我们心中的印象不是一成不变的,可以完全按照我们自己对孔子的理解去解读孔子!”也有网友则不以为然,“总是拿孔子来炒作,真的很无聊!简直没有意

义!”因为该网站在用《孔子秘密档案》这段视频作为例子时,将其分为好几个视频片段,分别命名为“现代孔子感染抑郁症”、“孔子被逼婚”、“孔子遭围攻”等标题,这对于不少比较传统的网友来说,简直无法接受:“太荒唐了,这样恶搞简直是对孔子的亵渎!将如此出色的教育家、政治家和思想家恶搞成什么广播员,简直是莫名其妙!对孔子太不尊敬了!”

策划人:希望都来解读“孔子”

针对网友对“DIY自己心中的孔子”褒贬不一的评价,记者昨天联系了该网站的编辑段先生,他是“DIY孔子”活动的策划人。说到策划这个活动的初衷,段先生表示:“孔子近年来一直都很热,于丹讲《论语》心得曾被炒得沸沸扬扬,胡玫拍《孔子》又一度席卷起数万网友热议由谁来演孔子的热潮!”

他认为孔子已经成为一个文化热点,虽然孔子的形象几千年来已经有一个固定的看法,但实际对孔子谁都没有真正的认识,“我想通过这个活动把每个人心中的孔子形象表现出来,就像一千个读者心中有一千个哈姆雷特一样,一千个人心中也有一千个孔子!我希望每个人对孔子都有自己独特的解读!”

学者:不能这么恶搞孔子

网友动不动就拿孔子说事,甚至不断“恶搞”孔子的现象让孔学专家非常气愤。中国孔子学院院长孔祥林昨天接受记者采访时表示,“孔子的形象几千年在人们心中就已经形成定论,不能胡乱被恶搞,网站上说的什么‘孔子被逼婚’,历史上根本没有这样的事!”孔祥林希望大家能对孔子有起码的尊重,“胡乱地拿孔子说事简直是

对孔子的大不敬,甚至有些不堪手段!那些恶搞孔子的人有可能是想借此出名,但是不能这么离谱啊!”对于现在出现很多恶搞历史名人的现象,孔祥林也很担心,他不希望诸如孔子神圣的形象被破坏,“现在的社会,人的心态很浮躁,缺乏沉下心来做学问的心思,所以动不动就恶搞一个历史文化名人。” 见习记者 毛玉霞

各路高手争着到快报报名 《非常6+1》选手招募很火爆

自从快报刊登出《非常6+1》南京选手选拔的消息以来,读者反响热烈,报社里甚至出现了排队报名的场面。除了唱歌之外,南京选手的才艺也是五花八门,从时尚的街舞到传统的地方戏都有。他们的表现,相信到时候一定会让央视的评委大开眼界。



你想和李咏在《非常6+1》的舞台上互动吗?

本次“CCTV《非常6+1》南京地区大型选手选拔活动”由快报独家承办,目的是要打造出南京地区的“平民明星”,尤其鼓励有职业特色的普通人参加。这几天,来快报报名的选手来自各行各业,如软件工程师、花艺师、化妆师、DJ,还有护士等等。虽然他们都没接受过专业训练,但是都有相同的舞台梦想,希望能在央视的舞台上一试身手。而他们个个身怀绝技:街舞、民族舞等等,还有人会唱地方戏。选手们的参赛方案也相当有创意:两位前来报名的学生表示他们正在自创一套搞笑舞蹈,既有舞蹈的难度,又有喜剧的效果,还有几位白领准备组队参加比赛,组成S.H.E一样的演唱组合:“人多一点说不定力量就会大一点,能最终胜出呢!”

★报名注意事项:

报名前提:年龄在5到65岁之间,有梦想,有符合舞台表演的才艺基础、符合公共社会道德标准(非专业文艺团体演员),报名不收取任何报名费用。

现场报名注意:请携带1寸照片和5寸生活照各一张,到快报报社现场报名,即日起至12月12日的14:00~20:00(双休日不接受报名),前往洪武北路55号置地广场6002室完成报名。咨询电话:025-84783547

网上报名注意:不管是不是南京市民,均可登录江苏都市网(www.js.cn),在“6+1报名专区”中下载报名表,填好后请尽早寄出并于12月12日前寄至洪武北路55号置地广场6002室现代快报文娱部,信封上注明“6+1报名”。

如果您和这些读者一样有梦想、敢挑战,请立刻抓紧时间前来报名。只要您敢尝试,通过快报的平台,就有登上央视舞台的机会。

通讯员 张润芝

《再见阿郎》前传将登央视

台湾本土剧《再见阿郎》5年前被央视引进播出曾引发收视热潮,由该剧原班人马打造的《再见阿郎》前传《又见阿郎》目前正在上海拍摄,不久就将登录央视。近年来台湾偶像剧一波又一波涌入大陆荧屏,而台湾本土剧在大陆的市场却始终没有打开,所以这次央视旗下中国国际电视总公司买下版权与台湾的影视公司一起合作这部电视剧,无疑是“救活”已经没落的台湾本土剧。



《再见阿郎》剧照

2003年,央视8套播出了台湾本土剧《再见阿郎》,引起轰动。随后,该剧在央视1套的下午情感剧场重播,收视率仍然居高不下。《又见阿郎》的制片人李京表示,台湾本土剧在台湾的发展空间越来越小,通过央视打开大陆市场,这是台湾本土剧的制作公司非常渴望的。据李京介绍,《又见阿郎》的男主角江宏恩

将彻底摆脱几年前前的阿郎形象,摇身升级为阿郎爷爷——刘金虎,并同时扮演其孪生兄弟刘金鹏,而新任阿郎由毕业于中戏的新生代明星徐僧担纲,故事背景设定在上世纪40年代,讲述阿郎的父辈在台湾的奋斗历程。台湾本土剧的制作习惯是边拍边播,按照观众口味调整剧情,由于在大陆必须先拍完再播,所以台湾的制作团队也要想好丰富的情节。据了解,该剧将拍摄100集的量,在大陆播出的版本将剪辑成50集。 东早

网友恶搞?牛群被传曾想拜师姜昆遭拒

前几年当了回县长的牛群近几年似乎鲜有新作问世,不过他倒也没有远离曲艺界,几个月前还在姜昆的力挺之下当上了杂志《曲艺》的主编。虽然现在说相声少了,可当年牛群能让大家记住的段子还确实不少。不过,近日有知情人网上爆料称,原来大名鼎鼎的牛群,当年曾想拜师姜昆却遭到了拒绝。不过,现在还不知道这段爆料,到底是网友的恶搞还是确有其事。

牛群被传出道曾找姜昆

该知情人士说,二十几年前,牛群还是一个无名小卒,还没开始说相声,只是在某文工团从事相声表演创作。他很上进,花了很多心血创作了不少作品,但都没有被团里看中,一个都没有参加公演。牛群难免有几分不服和怨气,总觉得团里没有伯乐,将自己的作品一律判为死刑是不公平的,也是不合理的,没有人识得自己这个人才。为了挽救自己的作品,也想证明自己的实力,他决定去找姜昆,那时候姜昆已经是曲艺界的大腕明星,自己与人家素不相识,又是一个名不见经传的小人物,贸然求教,恐怕会被拒绝。于

是他托熟人牵线,带着一书包作品和一书包礼品忐忑不安地登入了姜昆的家门。没想到姜昆十分热情地接待了他,对他的作品十分欣赏。同时也为他提出了很多建设性的意见,其中一篇《祖爷爷的烦恼》经过姜昆的修改,由姜昆和李文华表演,还上了央视的春晚。这让牛群受到了极大的鼓舞。

姜昆被指曾推荐牛群

通过一段时间的接触与请教,在一次请姜昆修改完稿子后,牛群郑重地向姜昆提出要拜姜昆为师的意愿。姜昆听后觉得很吃惊,也毫无思想准备。并未敢当场答复牛群,只是告诉他自己要考虑一下。几天后,姜昆找来牛群,告诉他,不

能收他为徒弟。理由有二:第一,自己还在跟马季老师学艺,还没算出师,因而还没有开山收徒的资格;第二,姜昆出生于1950年,而牛群是1949年出生的,从年龄上讲,牛群比姜昆还大一岁呢。因而两人可以以兄弟相称,却不能以师徒相待。牛群见姜昆执意不肯,也没有

勉为其难。但相声界是很讲究师承门派的,后来,经姜昆的推荐和介绍,牛群拜到了相声大师常宝华的门下。

不过,对于知情人士的爆料是否真实,记者致电姜昆时,他并没有正面回应,只是说自己在忙,便挂断了电话。

慧娜



牛群和姜昆

陈冠希新片戏份遭全删

虽然“艳照门风波”已过去大半年,但余波犹在。继早前中影集团正式宣布,《梅兰芳》中阿娇(钟欣桐)所扮演少年版福芝芳的戏份全部删除,陈冠希主演的《跳出去》同样因竣工一年仍未获解禁,而面临删戏、换人重拍的局面。电影公司为让影片获得重生,终决定删去陈冠希所有戏份,另寻男主角补拍,估计要重新投资七位数字的“冤枉钱”。

周星驰参与投资,由冯德伦执导,陈冠希及张雨绮主演的电影《跳出去》,于去年11月完成。影片本计划于今年初推出,可惜因陈冠希闹出“艳照门风波”,令影片至今未获内地解禁,变成上映无期。虽然冯德伦几经努力争取,希望保留陈冠希戏份,但投资方觉得《跳》片实在拍得不错,拖

下去最终只会沦为过气仓底货,于是最近决定换上新男主角重拍。

除了男主角人选外,仍有不少问题令冯德伦大伤脑筋,包括要为片中与陈冠希有多场对手戏的张雨绮及Amanda S.补戏,演员们又要修剪发型至一年前拍摄时的模样,戏服也要从仓库中找出,某些场景已经拆卸需要重新搭建,种种问题仍有待解决。而这次的补拍估计要耗资七位数字的资金,预计最快于下月中在上海开拍。对此,冯德伦在接受采访时示意媒体向投资公司之一的“星辉”查询,至于“星辉”发言人魏先生则说:“暂时没有什么可公布。”

据传,《跳》片的男主角属意陈冠希或者凭借《海角七号》火速成为抢手货的范逸臣。 东东